KATI BASINCI CALISMA KAGIDI

Asagida 6zdes kiiplerden olusturulan cisimlerle ilgili verilen ciimlelerde koyu olan ifadelerden
ciimleyi dogru hale getireni isaretleyiniz.
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K cisminin ylzeye uyguladidi basing, L cisminin uyguladidi basingtan daha buyiiktiir / kiigliktiir.
M cisminin ylizeye uyguladigi basing, L cisminin uyguladigi basingtan daha biiyuktiir / kigiiktiir.
N cisminin ylzeye uyguladigi basing, P cisminin uyguladidi basingtan daha biiytliktiir / kiicliktiir.
L cisminin ylzeye uyguladidi basing, R cisminin uyguladigi basingtan daha buyliktir / kilicliktiir.
M cisminin ylizeye uyguladigi basing, R cisminin uyguladidi basingtan bliyiiktiir / esittir.

P cisminin ylzeye uyguladidi basing, L cisminin uyguladigi basingtan daha buyiiktiir / kiicliktiir.
K cisminin ylzeye uyguladigi basing, P cisminin uyguladigi basinctan daha bliyiiktiir / kiiciiktiir.
K cisminin ylizey alani, N cisminin ylzey alanindan biyiiktiir / kiigliktiir.

M cisminin yuzey alani, N cisminin ylzey alanindan buyuktir / kiguktir.

R cisminin agirlidi, L cisminin adirlidindan biiyiiktiir / kiigliktiir.

Asagidaki cisimler 1.durumdan 2.duruma doniistiiriildiigiinde yiizeye yaptiklari basinglardaki
degisimi isaretleyiniz.
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Cismin yiizeye uyguladigi kuvvet ile basing dogru orantilidir.

Cismin temas yiizeyi ile basing ters orantihidir.




Asagidaki sorularin cevabi olan resmi isaretleyelim.

Hangi ayakkabiy! giyerseniz Hangi bicakla daha az basing
basingc daha fazla olur? uygularsimiz?

Ayni agirhiktaki lokomotiflerden
hangisi raylarin seklinin bozul-
masina neden olur?

Civiye hangi resimdeki gibi kuv- Aym agirhktaki araclardan han-
vet uygularsaniz daha kolay tah-jl gisinin basinci daha fazladir?
taya cakilhir? ‘
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Ozdes kiiplerden olusturulan cisimler asagidaki sekillerdeki gibi cevrilirse basingta meydana
gelen degisimleri noktali yerlere yaziniz.
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Basing, ..............




Asagidaki cisimlerin yiizeye uyguladiklari basinglari siralayiniz.

Siralama:

A,B ve C cisimleri ile asagidaki sekiller olusturuluyor. Buna gore verilen ciimlelerin basina
dogru ise “D"” harfi, yanhs ise “'Y” harfi yaziniz. (Cisimler 6zdestir.)
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2.seklin basinci, 1.sekilden fazladir.

1.seklin basinci, 5.seklin basincindan azdir.

3.seklin basinci, 4.seklin basincina esittir.

2.seklin basinci, 4.seklin basincindan fazladir.

3.seklin basinci, 1.seklin basincindan fazladir.

5.seklin basinci, 3.seklin basincindan azdir.

4.seklin basinci, 1.seklin basincindan fazladir.

2.seklin basinci, 5.seklin basincina esittir.




Asagida 6zdes tuglalarla olusturulan sekiller verilmistir. Buna gore numaralandirilmis durumlar
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icin tablodaki bosluklari “artar”, “azalir” ve “degismez"” kelimeleri ile tamamlayiniz.

Yiizey alani

Bu calismanin Word renkli ve cevap anahtarh haline http://goo.gl/fvRLVo adresinden
ulasabilirsiniz.
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